



濮阳市委常委、政法委书记邵景良到濮阳县调研时要求

深挖黑恶势力及其“保护伞”

本报濮阳讯(记者李梦扬 通讯员刘亚涛 杨彦伟)近日,濮阳市委常委、政法委书记邵景良带领市扫黑除恶领导小组成员单位相关负责人,到濮阳县督导指导扫黑除恶工作。

邵景良一行听取了濮阳县扫黑除恶工作开展情况专题汇报,对重点案件进行分析评议并提出具体指导意见。

邵景良对濮阳县的扫黑除恶工作给予充分肯定。他要求提高政治站位,站在对党忠诚、对人民负责的政治高度,深挖黑恶势力及其“保护伞”,做到扫得全面,除得干净彻底;要把案件办成精品,依法把每起案件办成经得起时间、法律和群众检验的铁案;要依靠群众,打好人民战争,通过加强宣传引导,形成

扫黑除恶的强大合力;要加强协调配合,形成拳头优势,扫黑除恶领导小组成员单位要加强协调联动,努力实现政治效果、法律效果和社会效果的有机统一;要加强队伍建设,按照专业、可靠、过硬的要求,选优配强队伍,打造一支信得过、冲得上、打得赢的队伍;要严明工作纪律,严明办案纪律,严禁跑风漏气。

郑州市检察院启动系统内首轮巡察工作

发挥巡察作用 确保整改到位

本报讯(记者孙梦飞 通讯员周庆华 索海滨)为贯彻落实高检院、省检察院以及市委巡视巡察工作要求,根据高检院《关于省、市人民检察院党组建立巡视、巡察制度的意见》及郑州市检察机关党风廉政建设反腐败工作会议部署,郑州市检察院成立由党组书记、检察长刘海奎为组长的中共郑州市人民检察院党组巡察组,正式启动全市检察机关系统内首轮巡察工作。

据了解,巡察组将对各县(市、区)检察

院党组领导班子及其成员、派出检察院党组领导班子及其成员,围绕党的政治建设、党的思想建设、党的组织建设、党的作风建设、党的纪律建设及公正廉洁司法等项重点工作开展巡察。目前,郑州市检察院党组第一巡察组、第二巡察组于7月2日正式入驻荥阳市检察院、上街区检察院,展开巡察。

郑州市检察院党组要求充分发挥巡察的震慑作用,把发现问题作为“生命线”,把

解决问题作为“落脚点”,始终坚持“责任不落实坚决不放过,问题不解决坚决不放过,整改不到位坚决不放过”的标准,确保巡察发现的问题得到解决,强化巡察工作权威。

在此期间,两个巡察组设立监督举报电话,畅通信访渠道:第一巡察组巡察荥阳市检察院,监督举报电话:0371-64659200;第二巡察组巡察上街区检察院,监督举报电话:0371-67151515。每天受理电话时间为:8:30-18:00。

我省首个破产法研究会在许昌成立

本报许昌讯(记者胡斌 特约记者李明)7月11日,许昌市法学会破产法研究会成立大会在许昌市中级人民法院召开。许昌市委政法委副书记、市法学会副会长周晓斌,市中级人民法院副院长邢良峰,市法学会副会长、许昌学院政法学院院长崔秀花,市司法局副局长邵学东,市中级人民法院破产合议庭庭长马俊勇出席会议。许昌市从事破产法研究的专家、学者及从事破产实务的相关人员和单位负责人60余人参加会议。据悉,这是我省首个破产法研究会。

据悉,破产法研究会将充分发挥党委、政府决策的参谋助手作用;充分发挥破产法学者、破产实务工作者的桥梁纽带作用;充分发挥民主法治建设的宣传引导作用;充分发挥破产法研究队伍的培养平台作用,为推进破产法研究提供重要组织保障。

成立大会后,应许昌市法学会邀请的上海交通大学凯原法学院民商法研究所所长、上海市法学会破产法研究会会长、中国人民大学破产法研究中心副主任韩长印教授,围绕破产法的立法背景、价值、破产法实施的现状等方面,向与会人员讲述了破产法的重要性以及我国破产法的立法及研究方向。

7月11日,漯河市司法局全体干部职工参观漯河市廉洁艺术作品展。此次作品展以宣传监察法为主题,共展示150余件书法、绘画、剪纸等艺术作品。该局干部职工通过观看展览,进一步掌握了监察法的精神内涵和重要内容。

记者薛华 通讯员薛红兵 摄影报道



现场学习 接受教育



日前,鹤壁市淇滨区检察院组织干警到省预防职务犯罪警示教育基地参观学习。通过观看职务犯罪案例和警示教育影视、图片,干警们进一步认识到职务犯罪对自身、家庭和社会的危害,增强了廉政自律、勤政爱岗的意识。

记者李杰 通讯员刘效金 摄影报道

郑州市公共法律服务大厅建成投入使用

为群众提供“一站式”服务

本报讯(记者荆锐 通讯员徐苏)近日,郑州市公共法律服务大厅(以下简称服务大厅)正式投入使用。服务大厅将采用“前台统一受理、后台分别办理、结果及时反馈”的模式运行,为寻求法律服务的群众提供“一站式”服务。

在服务大厅内,记者看到综合接待、法律援助、法律咨询、医疗调解、公证、司法鉴定等窗口一应俱全。服务大厅内还配备有台式电脑、LED显示屏、触摸屏电脑等现代化办公设施。

据介绍,服务大厅是市本级的公共法律服务实体平台,是郑州市司法局落实市委、市政府民生工程而设立,集中对外开展公共法律服务的窗口单位。



7月9日,全省首家公益损害与诉讼违法举报中心、汝阳县人民检察院“12309”检察服务中心在汝阳县人民检察院揭牌成立。洛阳市人民检察院党组成员、正处级检察员孙国杰,汝阳县委常委、政法委书记张博及汝阳县检察院党组书记、检察长李光会共同为两个中心揭牌。

记者郭富昌 通讯员殷好渠 摄影报道

撕下车窗贴膜 消除安全隐患

永城市公安交警大队重点整治农村面包车交通违法

本报永城讯(记者祁飞 通讯员冯天鸽)为预防农村道路交通事故的发生,永城市公安交警大队将农村面包车交通安全隐患作为交通安全专项整治的重要内容。整治行动中,永城交警针对农村面包车的侧窗和后风窗玻璃粘贴深色玻璃膜,掩盖车辆改装、超员运输、违法载货、客货混装、非法运输危险品等安全隐患问题,组织开展了面包车车窗玻璃违法贴膜专项整治行动。

整治行动前,永城市公安交警大队组织民警进行专门的培训。整治行动中,民警对面包车驾驶人违法贴膜主动纠正的,只教育不处罚;对驾驶人违法贴膜,不服从民警管理的,依照《河南省道路交通安全条例》第五十五条规定,处150元的罚款,并消除交通安全隐患。